

李克强出席首届世界旅游发展大会开幕式并致辞

新华社北京5月19日电(记者 郝亚琳 齐中熙 刘慧)国务院总理李克强19日上午在人民大会堂出席首届世界旅游发展大会开幕式并致辞。

李克强表示,中国政府高度重视旅游业的地位和作用,先后颁布出台一系列促进旅游业改革发展的法律法规和政策措施,目的是把旅游业打造成国民经济的战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业。

李克强指出,旅游业不仅是培育发展新动能的生力军和大众创业、万众创新的大舞台,也是实现扶贫脱贫的重要支柱和建设美丽中国的助推器,还是中国对外友好交往的高架桥。中国将把发展旅游业作为推进结构性改革尤其是供给侧结构性改革、促进经济发展的重要方面来抓,实施旅游消费促进计划和旅游投资促进计划,落实向社会资本全面开放旅游市场的举措,进一步深化对外合作,以改革开放增强旅游业发展动力。进一步加强旅游硬件设施建设,强化旅游市场监管,使中外旅客享受更加便捷安全、多彩快乐的旅游之美。同时深入推进全域旅游和“旅游+”行动,与“互联网+”相结合,在促进旅游中实现一二三产业融合发展,以旅游业的升级换代促进国民经济的提质增效。

李克强强调,中国政府将在未来5年内通过发展旅游业使1200万人脱贫。我们还要促进旅游业发展放在生态文明建设的突出位置来抓,坚持在发展中保护、保护中发展,走出一条生态保护与经济发展相协调的路子。

李克强最后表示,旅游业发展离不开和平与发展的国际环境,也是促进世界和平与发展的重要力量。中方倡议实施国际旅游合作计划,为世界经济复苏加油助力,希望各国进一步放宽签证政策,简化入境手续,更好保护消费者权益;加强南北和南南旅游对话与互利合作,促进落实可持续发展议程,在未来5年实施50个国际旅游合作项目;发挥旅游的和平桥梁作用,为促进各国人民友好交往、和睦相处、开放包容作出贡献。

莫桑比克总统西、联合国世界旅游组织秘书长瑞法依分别致辞。联合国秘书长潘基文发来贺信。他们表示,旅游业对促进经济社会发展、密切人文交流、助力全球经济增长、实现和平与发展具有重要意义。希望各方抓住机遇,加强沟通与合作,以旅游业发展促进世界经济繁荣与发展。

李克强还与各国领导人共同出席“2017国际可持续旅游发展年”启动仪式。

来自100多个国家以及部分国际组织的领导人、旅游部门负责人以及业界代表1000余人出席开幕式。

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二十四次会议强调

坚定改革信心注重精准施策 提高改革效应放大制度优势

新华社北京5月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平5月20日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十四次会议并发表重要讲话。他强调,供给侧结构性改革是一场改革,要用改革的办法推进供给侧结构性改革摆上重要位置,坚定改革信心,突出问题导向,加强分类指导,注重精准施策,提高改革效应,放大制度优势。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于统筹推进城乡义务教育一体化改革发展的若干意见》《关于深化公安执法规范化建设的意见》《关于支持和发展志愿服务组织的意见》《探索

实行耕地轮作休耕制度试点方案》《关于发展涉外法律服务业的意见》《各地区以改革举措落实供给侧结构性改革情况》。

会议指出,统筹推进县域内城乡义务教育一体化发展,对缩小城乡教育差距、促进教育公平具有重要意义。要针对突出问题,在合理规划城乡义务教育学校布局建设、完善城乡义务教育经费保障机制、统筹城乡教育资源配置、提高乡村教育质量、稳定乡村生源、保障随迁子女就学、加强留守儿童关爱保护等方面推出务实管用办法。要加大对乡村特别是老少边穷等地区义务教育扶持力度,让贫困地区的孩子们都有机会接受公平、有质量的义务教育。要注意结合地方实际,因地制宜选择发展路径。

会议强调,深化公安执法规范化建设,要着眼于完善公安执法权力运行机制,构建完备的执

法制度体系、规范的执法办案体系、系统的执法管理体系、实战的执法培训体系、有力的执法保障体系,实现执法队伍专业化、执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化,保障执法质量和执法公信力不断提高。要增强执法主体依法履职能力,树立执法为民理念,严格执法监督,解决执法突出问题,努力让人民群众在每一项执法活动、每一起案件办理中都能感受到社会公平正义。

会议指出,支持和发展志愿服务组织,要坚持培育和践行社会主义核心价值观、满足人民群众日益增长的社会服务需求为出发点,以能力建设为基础,以建立健全政策制度、完善体制机制、增强法律保障为重点,积极扶持发展志愿服务组织,形成布局合理、管理规范、服务完善、充满活力的志愿服务组织体系。要把志愿服务组织的工作重点放在扶

贫、济困、扶老、救孤、恤病、助残、救灾、助医、助学方面。会议强调,在部分地区探索实行耕地轮作休耕制度试点,既有利于耕地休养生息和农业可持续发展,又有利于平衡粮食供求矛盾、稳定农民收入。要在坚守耕地保护红线、保障国家粮食安全、不影响农民收入前提下,在有关地区开展轮作试点和休耕试点。要建立利益补偿机制,稳定农民收益。

会议强调,推进供给侧结构性改革,是对全面深化改革决心

的重要检验。要认识到改革有阵痛,但不改革就是长痛的道理。对各种矛盾要做到心中有数,增强改革定力,抓住改革时间窗口,只要看准了的改革,就要一抓到底,务求必胜。

要加快国有企业、财税金融、价格体制、农业农村、对外开放、社会保障、生态文明等领域基础性改革,关键性改革举措要抓紧推出。“三去一降一补”要制定专案、逐项抓好落实。现阶段推出的短期调控手段,也要注意同改革目标一致起来,推动形成完善的体制机制。要抓紧抓好改革督察工作,既要督方案落实,也要督责任落实。

中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

中共中央台办、国务院台办负责人就当前两岸关系发表谈话

新华社北京5月20日电(记者 查文晔)中共中央台办、国务院台办负责人20日就当前两岸关系发表谈话,全文如下:

当前,台海局势趋于复杂严峻。两岸同胞高度关注两岸关系发展前景。

2008年以来,两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,开辟了两岸关系和平发展道路。台海局势摆脱紧张动荡,呈现安定祥和。维护这一良好局面是两岸同胞、海外侨胞和国际社会的共同期盼。

维护两岸关系和平发展的关键在于坚持“九二共识”政治基础。“九二共识”明确界定了两岸关系的根本性质,表明大陆与台湾同属一个中国,两岸不是国与国关系。“九二共识”经过两岸双方明确授权认可,得到两岸领导人共同确认,是两岸关系和平发展的基石。

我们注意到,台湾当局新领导人在今天的讲话中,提到1992年两岸两会会谈和达成了若干共同认知,表示要依据现行规定

和有关条例处理两岸关系事务,在既有政治基础上持续推动两岸关系和平稳定发展。但是,在两岸同胞最关切的两岸关系性质这一根本问题上采取模糊态度,没有明确承认“九二共识”和认同其核心意涵,没有提出确保两岸关系和平稳定发展的具体办法。这是一份没有完成的答卷。

不同的道路选择决定不同的前景。是维护体现一个中国原则的共同政治基础,还是推行“两国论”、“一边一国”的“台独”分裂主张;是继续走两岸关系和平发展之路,还是重蹈挑起台海紧张动荡的覆辙;是增进两岸同胞感情与福祉,还是割裂同胞间的精神纽带、损害同胞根本利益,在这些重大问题上,台湾当局更须以实际行动作出明确回答,并接受历史和人民的检验。

我们的对台大政方针是明确的、一贯的。我们将继续坚持“九二共识”政治基础,坚决反对“台独”,坚定维护一个中国原则,同台湾同胞和台湾所有认同

两岸同属一中的党派和团体一道,努力维护台海和平稳定,维护和推进两岸关系和平发展,争取祖国和平统一的前景。

“台独”是台海和平与两岸关系和平发展的最大祸害。搞“台独”,台海不可能有和平稳定。两岸人民的共同意志不可违。今天,我们捍卫国家主权和领土完整决心未变,能力更强,将坚决遏制任何形式的“台独”分裂行径和图谋。

国台办与台湾陆委会的联系沟通机制和海协会与台湾海基会的协商谈判机制,均建立在“九二共识”政治基础之上。只有确认体现一个中国原则的政治基础,两岸制度化交往才能得以延续。

台湾同胞是我们的骨肉天亲,没有任何力量能把我们分开。我们将进一步扩大两岸同胞交流往来,推进各领域交流合作,深化两岸经济社会融合发展,增进同胞福祉和亲情,共同构建两岸命运共同体,携手实现中华民族伟大复兴。



5月20日,河北省威县农技人员在田间查看小麦长势。当日是二十四节气中的“小满”,农谚有“小满小满,麦粒渐满”之说。新华社记者 牟宇 摄

《国家创新驱动发展战略纲要》印发 提出二〇五〇年建成世界科技创新强国

新华社北京5月19日电(记者 吴晶晶 余晓洁)近日,中共中央、国务院印发《国家创新驱动发展战略纲要》,提出到2020年进入创新型国家行列、2030年跻身创新型国家前列、到2050年建成世界科技创新强国“三步走”目标。

纲要全文约13000字,包括战略背景、战略要求、战略部署、战略任务、战略保障、组织实施等六个部分。

纲要指出,创新驱动就是创新成为引领发展的第一动力,科技创新与制度创新、管理创新、商业模式创新、业态创新和文化创新相结合,推动发展方式向依靠持续的知识积累、技术进步和劳动力素质提升转变,促进经济向形态更高级、分工更精细、结构更合理的阶段演进。

纲要提出“三步走”战略目标。第一步,到2020年进入创新型国家行列,基本建成中国特色国家创新体系,有力支撑全面建成小康社会目标的实现;第二步,到2030年跻身创新型国家前列,发展驱动力实现根本转换,经济社会发展和国际竞争力大幅提升,为建成经济强国和共同富裕社会奠定坚实基础;第三步,到2050年建成世界科技创新强国,成为世界主要科学中心和创新高地,为我国建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大支撑。

纲要指出,实现创新驱动是一个系统性的变革,要按照“坚持双轮驱动、构建一个体系、推动六大转变”进行布局,构建新的发展动力系统。双轮驱动就是科技创新和体制机制创新两个轮子相互协调、持续发力。一个体系就是建设国家创新体系。六大转变就是发展方式从以规模扩张为主导的粗放式增长向以质量效益为主导的可持续发展转变;发展要素从传统要素主导发展向创新要素主导发展转变;产业分工从价值链中低端向价值链中高端转变;创新能力从“跟踪、并行、领跑”并存、“跟踪”为主向“并行”“领跑”为主转变;资源配置从以研发环节为主向产业链、创新链、资金链统筹配置转变;创新群体从以科技人员的小众为主向大众与大众创新创业互动转变。

纲要部署了八大战略任务。一是推动产业技术创新,创造发展新优势;二是强化原始创新,增强源头供给;三是优化区域创新布局,打造区域经济增长极;四是深化军民融合,促进创新互动;五是壮大创新主体,引领创新发展;六是实施重大科技项目和工程,实现重点跨越;七是建设高水平人才队伍,筑牢创新根基;八是推动创新创业,激发全社会创造活力。

在战略保障方面,纲要提出要改革创新治理体系,多渠道增加创新投入,全方位推进开放创新,完善突出创新导向的评价制度,实施知识产权、标准、质量和品牌战略,培育创新友好的社会环境。

纲要还从加强领导、分工协作、开展试点、监测评价、加强宣传等方面对组织实施提出了要求。

公告

●兹有叶宝国,有房产一处坐落于浉河区吴家店镇吴店村胜利小区14号楼103号,现不慎将房产证第302746号《房屋所有权证》一本丢失,特此声明作废。
●兹有信阳华祥鹭岛国际旅行社有限公司平桥区中心大道门市部营业执照正本(证号:411503000002921),信阳华祥鹭岛国际旅行社有限公司北京路门市部正本(证号:411502300002718),信阳华祥鹭岛国际旅行社有限公司民权路门市部正本(证号:411500300001672),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳恒源商贸有限公司银行开户许可证(核准号:J5150000563901),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有潢川县广宇房地产开发有限公司税务登记证副本(证号:豫地税登字41152674727002号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有平桥区玉所有的一宗地坐落于平桥区邢集镇,土地使用权性质为国有,使用权性质为划拨,面积为82.28平方米,用途为住宅。宗地西至黄伟,南至平怀玉,北至三三五省道,东至张铁友。其土地使用权证(信市国用2005(40050)号),因不慎丢失,特声明作废,并申请名称变更登记。
声明人:闫怀玉
2016年5月20日

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2016年5月31日9时30分在信阳华生宾馆会议室拍卖一批车辆:豫S59519捷达轿车、豫SD9519捷达轿车、豫SF5519捷达轿车、豫SG9519捷达轿车、豫SAF519捷达轿车、豫SR0895福特蒙迪欧轿车、豫SR6620北京现代轿车、豫SDA789捷达轿车、豫SA5247本田06年雅阁轿车。凡有意购买的单位或个人请携有效证件及保证金一万元(不成交全额无息退还)办理竞买手续。
标的展示时间:2016年5月29至30日
标的展示地点:标的所在地
公司户名:信阳名仕得拍卖有限公司

注销公告

兹有信阳市平桥区三达家俱家装饰工程装饰有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人员,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。本公司营业执照正、副本(证号:411503100001209),因不慎丢失,特声明作废。
特此公告
信阳市平桥区三达家俱家装饰工程装饰有限公司
2016年5月21日

寻亲公告



该受助人员为男性,个人信息无法确认,2016年3月15日由潢川县环城派出所送入我局救助,有了解该人情况者,可与我局联系。
联系电话:0376-3136119
13903978903
潢川县民政局
2016年3月15日

寻亲公告



该受助人员为男性,个人信息无法确认,2016年04月06日由潢川南城派出所送入我局救助,有了解该人情况者,可与我局联系。
联系电话:0376-3136119
13903978903
潢川县民政局
2016年5月13日

寻亲公告



该男性受助人员,个人信息无法确认,2016年5月14日由信阳市公安局上天梯分局送入我站救助。有了解该人情况者,可与我站联系。
联系电话:0376-6552041
信阳市流浪乞讨人员救助站
2016年5月14日

寻亲公告



该女性受助人员,个人信息无法确认,2016年5月15日由高新分局城东派出所送入我站救助。有了解该人情况者,可与我站联系。
联系电话:0376-6552041
信阳市流浪乞讨人员救助站
2016年5月15日